

秋雨

合肥市和平小学东校六(7)班 纪筱蕾 指导老师 李莉

细雨绵绵,雨是一种变化莫测的气象。春天的雨是细雨,暖洋洋的,很细;夏天的雨是快雨,来去匆匆,很快;秋天的雨是绵雨,连绵不断,很柔;冬天的雨是冰雨,寒风刺骨,很冷。四个季节,四种雨,构成了我对雨的独特见解。其中,我最喜欢的雨是秋雨。

秋雨很清,像露珠一样清澈透明;秋雨很细,像一根绣花针;秋雨很密,像一缕牛毛。秋雨的脾气很好,她是一个天使,与世隔绝却又温暖无比。在我的记忆长河中,第一次见到秋雨并“认识”她是在我刚懵懂的时候,雨是我第一个看见的自然现象,因此我对她情有独钟。

最让我喜欢的是天空中的雨帘,她像仙子们披在肩上的纱衣,很美也很梦幻。

对了,彩虹也是让我喜欢秋雨的一大原因,都说不经历风雨,怎么见彩虹,就在今年9月份的一天,雨过天晴的合肥,天空出现了彩虹。七色的彩虹挂在天空,美极了。因为雨后的彩虹,让我更加爱秋雨。

虽然很爱秋雨,可是偶尔也有讨厌的时候。因为在我的印象中,秋雨一直是很柔的。可是今年登陆广东深圳的“山竹”引起的暴雨,可是颠覆了我对秋雨的认识,那场雨对于人们的生活生产造成极大的影响。如果想知道“山竹”造成的具体影响,大家还是自己去寻找吧!你一定会得到答案的。

秋雨,她像是一个小透明,悄悄地来了,将天气变冷在于冬季,又悄悄地走了。秋雨,是我最爱的雨,即使她有时也令我讨厌,但是我依然很爱她。因为我对她爱胜过厌!

诚信在我身边

合肥市南门小学六(7)班 李文思 指导老师 朱有芳

孔子曰:“人无信不立,业无信则不兴。”意思是说,人没有诚信就不能生存,做事业没有诚信就不能兴旺。由此可见诚信对我们每个人有多么重要。在我的身边,我的家人就用他们的言行举止践行着诚信的意义。

我的爷爷退休后,在我们小区的学校门前开了一个小文具店。说它小,仅仅只有几个平米。就这样小的文具店里,爷爷的店里没有卖花哨的零食,也没有时尚的玩具。我经常劝爷爷说,让他多进点这些玩意,一定好卖。可爷爷说,那些东西对我们小孩子没有益处,这样的钱他不赚。你们说爷爷“傻”不“傻”?

我的奶奶呢?平时除了做家务,有时间也帮忙打点爷爷的小生意。一天,一位小朋友拿着一张百元大钞,高兴地来我家

文具店买东西。挑了半天,怀里抱满各种各样的文具。这时,奶奶一看他手中的一百元,忙关切地问:孩子,你的钱是爸爸妈妈给你的吗?小朋友的眼神扑朔迷离,奶奶耐心劝告他,需要什么东西可以和家人商量,不可以私自拿钱哦。说着,又问了那个男孩爸妈的电话,给他的家人打起电话来。结果可想而知,奶奶什么东西也没卖出去。事后,我听说,那位男孩的爸爸妈妈特地过来感谢奶奶呢!你们说,我的奶奶是不是和爷爷一样“傻”呢?

就这样在爷爷奶奶的影响下,我对诚信有了更深的理解。诚信能让人与人之间增添更多的信任,诚信能让我们的社会更加的和谐,诚信也能让我们的世界越来越美好!

苏州之旅

合肥市滁州路小学六(4)班 阮选文 指导老师 吴萍

放假的时候,妈妈带着我们姐妹俩去了苏州。早就听说苏州是东方水城,到了之后我看到苏州城内到处都是小桥流水,居民就住在小河水的两边,真是名不虚传!

当晚我们先去夜游护城河,伴着徐徐的晚风,向着护城河进发。上了游船,我坐在“二楼”,船慢慢地开了,首先映入我们眼帘的是新酒桥,新酒桥在霓虹灯的照射下显得十分优雅。桥的两旁都是高大的树木和低矮的灌木,五光十色的灯光照在树上,十分好看,令人难忘。第二座桥叫做吴门桥,准确地说它只有一个“大洞”,听船上的导游说它是古代吴国人留下的,想想在古代劳动工具不先进的情况下,古人是多么的有智慧啊!第三座桥却是有三个“洞”,

给人的感觉是十分的古老,后来听导游说它是十座桥里最古老的一座,叫做万年桥。还有一座给我留下的印象最深,就是人民桥,它是现代人民留下的“奇迹”,但是我总觉得它是十座桥里最漂亮、最别致的一座,远远望去就像我曾经看到过的雄伟壮观的天安门,桥的下面有工匠们雕刻上去的画,雕工精细又别致,加上旁边挂着古香古色的灯笼,就更好看了!

随后我们又继续游览了姑胥桥、南辕桥、干将桥等十座桥,真是美不胜收啊!其中还遇到了两座矮桥,那桥真的十分矮,路过时我们坐在“二楼”的乘客必须低下头,导游也大声地提醒着乘客坐下低头,远远地感觉如果抬起头就要碰到似的,当船真正经过桥下的时候,我发现只要坐着就不会碰到头的。在船上我们还听到了苏州有名的民乐——“评弹”,那声音犹如银铃一般清脆,虽然我根本听不懂,但也觉得很好听,堪称是苏州一绝!后来还看了万人码头、雕像“纤夫”、古城墙等等。

第二天我们一行人又去了山塘街。那里的景色也很美,小桥、河流、人家,我仿佛穿越到了古代,简直是人间仙境,号称是“东方水城”。夜色下的山塘街更是美丽,灯火辉煌。这里的灯没有像我们城市里的霓虹灯什么的,全部都是古代的灯笼造型,而且山塘街建造的全是古时候用的平房,古色古香的!灯笼的颜色都是火红色,虽然只有一种颜色,但是却让山塘街更加神秘!

苏州,东方的水城,简直令我流连忘返啊!

劳动最光荣

合肥市临泉路第二小学六(3)班 王子涵
指导老师 吴敏

每个人都希望自己居住的房子干净又整洁,这是需要付出劳动的。劳动才能收获自己的成果,而在上个周末我和妈妈决定给家做一次大清洁。

首先我们来按顺序遵循三个准则:一是先收纳,后打扫;二是先扫,后拖;三是一切收拾按顺序。我和妈妈开始打扫了。我们先处理掉杂物,让物品各归其位,然后我们各司其职:妈妈来扫地,我来拖。妈妈扫完后,我准备好拖把,从我的小卧室开始,我看到脏的地方,就使劲地拖,废了九牛二虎之力,终于把脏的地方拖干净了。我耐心地把房间都拖干净了,已经挥汗如雨了,我这个强迫症还要继续检查一下,发觉地板都可以照出人影了,心里美滋滋的!

接下来我又拿了抹布,蘸了点水擦了桌子、柜台、椅子等;又收拾了衣柜、电视柜、书柜等。劳动之后我和妈妈已经大汗淋漓,妈妈说,“这比我们出去跑步还有锻炼效果呢,”我被妈妈的话逗笑了。

大扫除圆满结束了。我美化了环境,心情都变好了。我是虽累犹荣,劳动最光荣!

朝前走,向前看 坚持就是胜利

池州市城关小学秋浦分校 604班 钱照欣
指导老师 唐加龙

辩子姐姐郁雨君有一本书叫《神奇的铅笔头中学》,里面写了在铅笔头中学里发生的各种趣事;主人公卫嘉勉是一个学习成绩顶尖的小学生,她心高气傲,因为中考时漏做了题目,与全市最好的中学擦肩而过,“流落”到了一所区里排名接近末尾的铅笔头中学。在那里,她遇到了一群菜市场土著,她显得格格不入。曾经在铅笔头中学是末尾生的飞扬哥哥、八卦小哥、帐篷小姐和垫板妹,现在在各自的行业里干得都很好,事实证明:事在人为,三百六十行,行行出状元!

我的小舅从小学到初中在班级里成绩都几乎垫底。中考后上了一所最差的高中,家人都快要放弃他时,突然,小舅就想通了,他说:“我一定要继续上学!我即使是在最差的高中里,也不会放弃自己!”在高中三年里,他不分昼夜地努力学习知识,高考很顺利。现在,他正在合肥工作,日子过得很美满。

《神奇的铅笔头中学》这本书,文字优美,语句通俗易懂,而且看起来幽默风趣,值得一看!最重要的是,它教会了我一个道理,朝前走,向前看,你不知道未来有多美好!

长大了,我想做军人

合肥市长淮新村小学三(2)班 栗启航 指导老师 吴君

我长大了想做一名军人,因为军人能保卫我们的国家,做军人还能锻炼身体。我现在就在学跆拳道,希望自己以后能有一个很棒的身体,而且我要保护好眼睛,这样才能当上一名合格的军人。

我去参加了小小童子军,我参加的目的是体验一下军人是怎样的勇敢和服从军令的。那里的教官教了我们许多关于做军人的知识,还教了我们怎么在野外生存和需要带的六种工具,有小刀、求生口哨、打火石、温度计、指南针、绳索。最后教官给我们表现好的小小童子军每人都发了两个徽章和一个手环。

我现在知道了做军人是很艰苦的,但是我还是想努力去完成我的梦想。我要努力学习,遇到困难会提醒自己,这种程度不足以折断我的灵魂。

